
Year 11 Parental Survey Results

Autumn 2022

34 surveys returned

Male - 14                           Female - 20
“My child is working at an appropriate level and performing well in the subjects that they are studying”                                       
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English 97 3

Mathematics 94 6

Science 97 3

Art & Design 100 0

Business 76 24

Childcare 100 0

Construction 100 0

Dance 100 0

Drama 100 0

Engineering 100 0

Food 100 0

French 100 0

Geography 96 4

Health & Social 100 0

History 100 0

Hospitality 100 0

Media 100 0

PE/Sport 100 0

RE 92 8

Spanish 91 9



Statements
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My child enjoys being at school 87 13

My child feels safe at school 94 6

My child is making good progress at school 97 3

I  receive valuable and appropriate information about my child’s progress 97 3

The discipline is good at school and unacceptable behaviour is dealt with 97 3

The school expects my child to work hard and do his or her best 100 0

The school sets appropriate independent learning (homework) for my child 100 0

If my child experienced a problem at school, there is always someone available to help them 100 0

Parents can visit or contact the school and talk with staff regarding problems being experienced 100 0

The school has responded well to any concerns I have raised 98 2

The school provides specialist support and informs me how this is helping my child to progress. 100 0

My child receives the extra help and support that they need from teachers and support staff 100 0

There is a good range of activities including after school clubs, trips, visits and enrichment  days 95 5

The school helps my child to have a healthy lifestyle 80 20

My child enjoys the meals provided at school 96 4

The school has sufficient computers for my child to use for their school work 97 3

The school has ensured that my child is well prepared for the future 93 7
The school provides good careers education, information, advice and guidance so my child understands the options and progression 

opportunities available 93 7

The school is well managed and organised 93 7

The school has lived up to your expectations 97 3

I would recommend this school to another parent 100 0



Parent Comments: -

*Careers advice was poor - our child was not supported.

South Axholme Academy Response: - We are concerned in regard to your comment and would ask you contact the academy immediately to discuss this. 

Please note we have a comprehensive Future Programme which includes Careers Advice, Guidance and Information. Our SAX Mindset days include a 

progressive programme of experiences and opportunities to support parents and students. Our independently and highly qualified Careers Adviser 

meets with all students on a regular basis and was available at the Y11 Parents' Evening. If you require a bespoke meeting with her please get in touch 

with the academy. The percentage of students leaving the academy for college or apprenticeship continues to be significantly above the national 

average and as an Academy we have invested a significant amount of curriculum time and finance into our Futures Programme and meet the Gatsby 

benchmarks for nearly all its indicators.

*Parents evening was better online.
South Axholme Academy Response:  Thank you for your feedback.  As we return to a more normal way of working, post-Covid, we will consider 

returning to face to face meetings.  This is our preferred way of meeting with parents.  We appreciate parents' cooperation and attendance at the online 

parents' meetings.  This has been a great approach whilst we were unable to meet face to face.

* I would love to see my daughter have more inclusion on career advice. Year 11 have experienced no trips (some due to COVID) but not picked up 

afterwards.
South Axholme Academy Response:  Thank you for your feedback.  As we return to a more normal way of working, post-Covid, we will return to school 

trips and activities. Unfortunately, not all of the enrichment type of activities can take place for all students within their time at the academy. We have 

mapped statutory content for PSHCE and a programme has been created to support the return to schooling. Thanks to our online live lessons approach 

for all subjects the gaps in learning and have been minimal.

* Excellent school, hardworking teachers, all schools would benefit from more funding.
South Axholme Academy Response: Thank you for your comments.

* I am so glad that I chose South Axholme Academy as my daughters school. I have not regretted my choice and my daughter has flourished! Her 

siblings are also following in ther footsteps. Thank you to all the staff.
South Axholme Academy Response: Thank you for your comments.

* SEN - despite raising in Y8 my daughter has recently had a dyslexia screening and she has struggled in class. The member of staff for Access 

Arrangements has been incedibly supportive, but we're now at a point it's too late.

South Axholme Academy Response: Thank you for your comments. All students will receive the Access Arrangements they are entitled to through their 

assessments, mock exams and examination series. Please contact the academy should you want to discuss further your concerns.


